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 VERBALE  n.                                                                                                 

                                                                                  

L’anno duemiladiciotto ( 2018 ) il giorno 29 del mese di NOVEMBRE nella sala 
consiliare del palazzo di città, si è riunita la I Commissione Consiliare, convocata dal 
presidente Dott. Giuseppe  Muratore in 1^ convocazione alle ore 9:00, con inizio 
lavori alle ore 9:00, per procedere alla discussione del seguente ordine del giorno : 
 

- NOTA PROT. N. 57053 DEL 26.11.2018 
 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario  la dipendente Sig.ra Maria Figliuzzi  
Risultano presenti i Sig.ri Consiglieri: Muratore,Tedesco,Schiavello, Polistina e 
Tomaino, non sussistendo il numero legale la seduta si aggiorna  in II convocazione. 
Alle ore 9:15 la commissione si riunisce in II convocazione, risultano presenti 
all’appello i sigg. consiglieri : 
  

 COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZA SOSTITUTI NOTE 

1 MURATORE GIUSEPPE  Presidente P   

2 COLLOCA GIUSEPPINA V. Presidente A FALDUTO 
ROSSANA 

 

3 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P  ENTRA 9,40 

4 CONTARTESE PASQUALE Componente A RUSSO  

5 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente P  ENTRA 9,30 

6 URSIDA STEFANIA Componente A MASSARIA ENTRA 9,32 

7 BUCCARELLI UMBERTO Componente A   

 8 DE LORENZO ROSANNA Componente       A   

9 MERCADANTE SAMANTHA Componente       A  LO BIANCO 
 

10 GIOIA  CLAUDIA Componente       A   

11 TEDESCO FRANCESCNTONIO Componente       P  ENTRA 9,27 

12 SCHIAVELLO ANTONIO  Componente P   

13 POLISTINA GREGORIO Componente P   

14 FALDUTO SABATINO Componente    P  ENTRA 9,27 

15 TOMAINO ROSARIO Componente P   

16 FIORILLO MARIA Componente A   

 

Presiede e apre la seduta il  Presidente Dott. Giuseppe Muratore, dopo aver  

accertato la presenza del numero legale dei partecipanti, per la validità della stessa. 



 

I 

l Presidente avvia i lavori sul punto all’ordine del giorno informando i commissari 

presenti che  è pervenuta da parte della dipendente Michela Zappone la  nota prot. n. 

57053 del 26.11.2018, ne dà lettura. 

Subito dopo,il Presidente  stabilisce di convocare  la dipendente per il giorno 

4.12.2018 alle ore 9,15, al fine di avere alcuni chiarimenti su quanto da lei segnalato. 

Inoltre  comunica , che chiederà alla dipendente di portare tutti gli atti  che sono in  

suo possesso relativi al punto. 

Il commissario Tedesco si unisce alla richiesta al fine di verificare se effettivamente 

vi sono state disparità di trattamento per come  segnalati dalla dipendente , si 

auspica altresì, che,  su detta segnalazione si  proceda necessariamente  affinché dette 

disparità vengano chiarite da chi di competenza e titolati ai provvedimenti di che 

trattasi. 

Il commissario Massaria propone :” visto  che la nota di che trattasi è pervenuta  

anche alla V Commissione, chiedo che venga convocata una seduta congiunta della I 

e V Commissione per portare avanti la pratica insieme”. 

Il Presidente conclude dicendo che dopo aver ascoltato la  dipendente verrà 

ascoltato  anche il Segretario Generale. 

La seduta si chiude alle ore 10,00, la commissione si aggiorna per come da 

calendario.                                                                               

 

  IL   PRESIDENTE                                                                      IL SEGRETARIO FF 

f.to Giuseppe Muratore                                              f.to  Maria Figliuzzi                                                           


